

Legyzőkönyv

Készült: 2020. február ^{28.} 18. napján 10.30 órakor a Nagykökényesi Művelődési Ház nagytermében Nagykökényes, Szabadság út 35. szám alatt a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa üléséről

Társulási Tanácsi Határozat száma:	Tárgy:
1/2020.(II.28.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2020. március 1-től kezdődően a Felügyelő Bizottsága elnöke részére havi bruttó 75.000,- Ft, tagjai részére havi bruttó 50.000-50.000,- Ft tiszteletdíj megállapítása.
2/2020.(II.28.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa 2020. március 1-től kezdődően a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás elnöke részére havi bruttó 100.000,- Ft tiszteletdíj megállapítása.
3/2020.(II.28.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően a Társulás 2020. évi költségvetésének elfogadása.
4/2020.(II.28.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően a Társulás 2020. évi közbeszerzési tervének elfogadása.
5/2020.(II.28.)	A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően a Társulás 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása

Kómar József
Kómar József

a Társulási Tanács elnöke

Zeke Lászlóné
Zeke Lászlóné
jegyzőkönyvvezető

Besszer Andrásné
Besszer Andrásné
jegyzőkönyv-hitelesítő

Szabó Ádám
Szabó Ádám
jegyzőkönyv-hitelesítő



* Jav: *[Handwritten signature]*

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2020. február 28. napján 10.30 órakor a Nagykökényesi Művelődési Ház nagytermében Nagykökényes, Szabadság út 35. szám alatt a **Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa üléséről**

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerinti 28 társulási tanács tag.

Hiányzó: ^M ~~12~~ társulási tanács tag 17.646 fő lakosságot képviselve.

Kómár József a Társulási Tanács elnöke: Köszönti a megjelenteket. Egyben tájékoztatom a Társulás tagjait, hogy az ülésre az egyes napirendi pontok tekintetében fennálló érintettségre tekintettel meghívta

- Drabos Imrénét, a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét,
- dr. Farkas Andreát a Társulás Munkaszervezetének vezetőjét
- Dr. Baranyi Bertold ügyvédet,

Felkéri Dr. Baranyi Bertold ügyvédet, hogy nyújtson segítséget az ülés levezetésében.

Megállapítja, hogy 39 tagból 28 tag jelen van, amely a tagok 71,79 %-a, a 103.310 fő lakosságból 86.012 fő lakosság képviselve van, amely a lakosság 83,26 %-a.

A Társulási Megállapodás VIII. Fejezet 1.2. pont ötödik bekezdése alapján Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a Tanács tagjainak több mint fele jelen van és a jelenlévő tagok a szavazatok több mint 50 %-ával rendelkeznek.

Mindezek alapján megállapítja, hogy ennek megfelelően az ülés **határozatképes**.

Ezek után javaslatot tesz a jegyzőkönyv-vezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Zeke Lászlóné-t. Zeke Lászlóné Éva utolsó alkalommal látja el a jegyzőkönyv vezetési feladatokat, utána Smidné Válóczy Enikő fogja ellátni ezt és a könyvelési feladatot.

Kéri a tanácsstagokat, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint. *[Szavazás]*

A Társulási tanács a jegyzőkönyvvezetőt **egyhangúlag** megszavazta.

Első jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Besszer Andrásnét, Nagykökényes polgármesterét. Kérem a tanácsstagokat, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint. *[Szavazás]*

A Társulási tanács a jegyzőkönyv-hitelesítőt **egyhangúlag** megszavazta.

Második jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Szabó Ádámot, Kerekharaszt polgármesterét. Kéri a tanácsstagokat, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint. *[Szavazás]*

A Társulási tanács a jegyzőkönyv-hitelesítőt **egyhangúlag** megszavazta.

NAPIREND ELFOGADÁSA:

A társulási tanács összehívására a Heréden, 2020. február 10. napján kelt, HKÖ/7-20/2020. iktatószámú korelnöki meghívóval került sor a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (1) bekezdés második mondata alapján. A meghívó **hat** napirendi pontot tartalmazott:

1. **A Társulás Felügyelő Bizottsága elnöke és tagjai részére tiszteletdíj megállapítása.** *(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*
2. **A Társulás Elnöke részére megállapított tiszteletdíj módosítása** *(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*
3. **A Társulás 2020. évi költségvetés elfogadásáról döntés** *(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*
4. **A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2020. évi közbeszerzési terve elfogadásáról döntés.** *(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*
5. **A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2020. évi belső ellenőrzési terve elfogadásáról az és a belső ellenőrzési feladat ellátásával a Vincent Auditor Kft. megbízásáról döntés.** *(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)*
6. **Egyebek**
 - Tájékoztatás a „KEHOP-3.2.1-15-2017-00026 Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Heves megye egyes térségeiben, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt állásáról

Az indítványban megjelölteken túlmenően a tagönkormányzatok részéről egyéb napirendi pont felvételére vonatkozó indítvány nem érkezett. Tájékoztatom a tagokat arról, hogy a helyszínen már nincs helye döntéshozatalt igénylő napirendi ponttal való kiegészítésnek.

Kómár Lószef elnök: Most a napirend elfogadásáról fogunk határozni. Kérem szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint! *[Szavazás]*

A Társulási tanács a napirendet egyhangúlag megszavazta.

1. NAPIRENDI PONT:

A Társulás Felügyelő Bizottsága elnöke és tagjai részére tiszteletdíj megállapítása.
(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József elnök: Felkéri dr. Baranyi Bertold ügyvédet az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: A Társulás felügyelő bizottsága a Társulás tagjainak az érdekeit képviselő felügyelő szerv, tagjaik a Társulás átlátható, gazdaságos és megbízható működése érdekében – különösen a beszámolóval és költségvetéssel érintett időszakokban és a KEHOP 3.2.1. projekttel kapcsolatban– jelentős munkát végeznek a társulás tagjai és ezen keresztül természetesen a választópolgárok számára is. Mindezek alapján indokolt, hogy e munkájukért tiszteletdíjban részesüljenek. Ők, akik a pályázat felügyeletét ellátják, ezáltal több feladatuk lesz. Ennek a fedezetét részben biztosítja, hogy Elnök Úr lemond a tiszteletdíjának egy részéről, a másik részét a projekt biztosítja.

A Társulás rendelkezik pénzmaradvánnyal, illetve az elnöki tiszteletdíj havi 50 ezer Ft-al csökkentésre kerül, így az FB tagok 9 havi tiszteletdíja és járuléka (2.908.152 Ft) költségvetési forrása biztosított lesz 2020. évben a tagok hozzájárulása emelése nélkül.

Az a kérdés merült fel, hogy polgármester lehet-e FB tag és kaphat-e tiszteletdíjat? A Munkaszervezet Vezető telefonos tájékoztatás kérésére a Kormányhivatal Törvényességi Főosztálya Vezetője úgy foglalt állást, hogy ennek semmilyen akadálya nincs, mert ez valójában nem a klasszikus felügyelő bizottság, hanem olyan, mint egy pénzügyi bizottság, mint a képviselő-testületek bizottsága. A Társulásnak is lehetősége van bizottságok létrehozására, azok tagjai pedig értelemszerűen a Társulási Tanács tagjai, akik általában a polgármesterek.

Javasoljuk, hogy a Társulási Tanács 2020. március 1. napjától a Felügyelő Bizottság elnöke részére havonta bruttó 75.000,- Ft, míg a Felügyelő Bizottság 4 fő tagja részére bruttó 50.000,- Ft tiszteletdíjat szavazzon meg az **1. Határozati javaslat** elfogadásával.

Kómár József elnök: További kérdés, észrevétel?

Mivel további hozzászólás és jelentkező nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámának többségének a támogatása szükséges, és az, hogy a támogató szavazatok lefedjék a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát is. Felkéri Dr. Baranyi Bertold ügyvédet a határozati javaslat ismertetésére.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd ismerteti a határozati javaslatot:

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2020. március 1-től kezdődően a Felügyelő Bizottsága elnöke részére havi bruttó 75.000,- Ft, tagjai részére havi bruttó 50.000-50.000,- Ft tiszteletdíjat állapít meg.

Kómár József elnök: Kérem, szavazzanak!

[Szavazás.] A Társulási Tanács jelenlévő 28 tagja 26 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadta. 2 település, Bag és Verseg települések képviselői (összesen 5237 fő lakosságot képviselve) felhatalmazó testületi határozat hiányában nem szavaztak.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: Kimondja a határozatot

1/2020. (II. 28.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

26 támogató szavazattal (amely 80775 lakosságszámot képvisel),

0 ellenében (amely 0 lakosságszámot képvisel), és

0 tartózkodás mellett (amely 0 lakosságszámot képvisel,)

elfogadta az alábbi határozatot:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2020. március 1-től kezdődően a Felügyelő Bizottsága elnöke részére havi bruttó 75.000,- Ft, tagjai részére havi bruttó 50.000-50.000,- Ft tiszteletdíjat állapít meg.

Maksa Mátyás Ecséd Polgármestere: Köszönik a javaslatot és a határozatot is. Nem pénzért végzik a feladatot, de köszönik. A kérdést a polgármesterek felügyelő bizottsági tagságról ő tette fel és köszöni, hogy utána jártak. Az Elnök úr tiszteletdíjának felajánlott csökkentésével nem ért egyet, de az FB nevében még egyszer köszöni a támogatást.

2. NAPIRENDI PONT:

A Társulás Elnöke részére megállapított tiszteletdíj módosítása

(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József elnök:Felkéri dr. Baranyi Bertold ügyvédet az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: A Társulási Tanács 16/2018. (X. 5.) határozatával a Társulás elnöke részére 2018.12.01-től havi bruttó 150.000 Ft összegű tiszteletdíjat állapított meg. Elnök úr felajánlása alapján javasoljuk, hogy e tiszteletdíj mértékét 2020. március 1-jétől a Társulási Tanács havi bruttó 100.000,- Ft összegre mérsékelje.

Kómár József elnök: Érintett ebben a kérdésben. Az első szempont az volt, hogy ne emelkedjenek a tagi hozzájárulások a 105.000 Ft/ év összegről. Maradjon egy kis tartalék is, így egyensúlyban maradhat a társulási költségvetés. Köszöni Maksa Mátyás Ecséd Polgármestere hozzászólását, de ő maga választotta ezt a lehetőséget. Kéri, hogy így fogadják el.

Kérdés? Észrevétel?

Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámának többségének a támogatása szükséges, és amely lefedi a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát is. Felkéri Dr. Baranyi Bertold ügyvédet a határozati javaslat ismertetésére.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd ismerteti a határozati javaslatot:

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa 2020. március 1-től kezdődően a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás elnöke részére havi bruttó 100.000,- Ft tiszteletdíjat állapít meg.

Kómár József elnök: Kérem, szavazzanak!

[Szavazás.] A Társulási Tanács jelenlévő 28 tagja 26 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadta. 2 település, Bag és Verseg települések képviselői (összesen 5237 fő lakosságot képviselve) felhatalmazó testületi határozat hiányában nem szavaztak.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: Kimondja a határozatot

2/2020. (II. 28.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

26 támogató szavazattal (amely 80 775 lakosság számot képvisel),

0 ellenében (amely 0 lakosság számot képvisel), és

0 tartózkodás mellett (amely 0 lakosság számot képvisel,)

elfogadta az alábbi határozatot:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa 2020. március 1-től kezdődően a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás elnöke részére havi bruttó 100.000,- Ft tiszteletdíjat állapít meg.

3. NAPIRENDI PONT:

A Társulás 2020. évi költségvetés elfogadásáról döntés

(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József elnök: Felkéri dr. Farkas Andrea jegyzőt, Munkaszervezet Vezetőt az előterjesztés ismertetésére.

dr. Farkas Andrea jegyző, a Munkaszervezet Vezetője: A szöveges előterjesztést és a számszaki adatokat tartalmazó táblázatot kiküldték. A bevételek változatlanok, a pályázati támogatás hiánytalanul az államkincstári számlán van, remélik, hogy 2020. évben már megvalósulnak a tervezett fejlesztések. A működési kiadások között a tiszteletdíjak, ügyvédi és munkaszervezeti költségek, banki költségek és kevés adminisztrációs és reprezentációs költség szerepel. *Ismerteti a költségvetést.*

Kómár József elnök: Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket.

Maksa Mátyás Ecséd polgármestere, FB elnök: A Felügyelő Bizottság javasolja a költségvetés elfogadását, amiről eddig beszéltek, csak az van benne.

Kómár József elnök: A Szelektív Kft. 5 millió Ft+ ÁFA vagyonezelési díjat fizet. Ha megszűnik a Hatvan és Környéke HGT 2021-ben, akkor a Kft. azt az 5 millió Ft+ ÁFA vagyonezelési díjat is ide fogja fizetni. Nem akarják az önkormányzatok hozzájárulását emelni. Nincs a költségvetésben semmi rendkívüli.

Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámának többségének a támogatása szükséges, és amely lefedi a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát is. Felkéri Dr. Baranyi Bertold ügyvédet a határozati javaslat ismertetésére.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd ismerteti a határozati javaslatot:

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Társulás 2020. évi költségvetését a következő főösszegekkel:

A Társulás 2020. évi kiadási és bevételi fő összege 3.221.267.184,- Ft

ebből:

A.) – 2020. évi működési bevétel: 10.445.000 Ft

- 2020. évi működési kiadás: 12.909.184,- Ft

folyó évi működési költségvetés egyenlege: -2.464.184,- Ft, melyet 2019.évi pénzmaradvány finanszíroz.

B.) – 2020. évi felhalmozási bevétel: 0,- Ft

- 2020. évi felhalmozási kiadás: 3.208.358.000,- Ft

folyó évi felhalmozási költségvetés egyenlege: - 3.208.358.000,- Ft melyet 2019. évi pénzmaradvány finanszíroz.

C) A társult önkormányzatok 2020. évi működési hozzájárulást befizetése 105. 000,- Ft/év.

Kómár József elnök: Kérem, szavazzanak!

[Szavazás.] *A Társulási Tanács jelenlévő 28 tagja 26 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadta. 2 település, Bag és Verseg települések képviselői (összesen 5237 fő lakosságot képviselve) felhatalmazó testületi határozat hiányában nem szavaztak.*

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: Kimondja a határozatot

3/2020. (II. 28.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

26 támogató szavazattal (amely 80 775 lakosság számot képvisel),
0 ellenében (amely 0 lakosság számot képvisel), és
0 tartózkodás mellett (amely 0 lakosság számot képvisel,)

elfogadta az alábbi határozatot:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Társulás 2020. évi költségvetését a következő főösszegekkel:

A Társulás 2020. évi kiadási és bevételi fő összege 3.221.267.184,- Ft ebből:

A.) – 2020. évi működési bevétel: 10.445.000 Ft

- 2020. évi működési kiadás: 12.909.184,- Ft

folyó évi működési költségvetés egyenlege: -2.464.184,- Ft, melyet 2019.évi pénzmaradvány finanszíroz

B.) – 2020. évi felhalmozási bevétel: 0,- Ft

- 2020. évi felhalmozási kiadás: 3.208.358.000,- Ft

folyó évi felhalmozási költségvetés egyenlege: - 3.208.358.000,- Ft melyet 2019.évi pénzmaradvány finanszíroz.

C) A társult önkormányzatok 2020. évi működési hozzájárulást befizetése 105. 000,- Ft/év.

dr. Farkas Andrea jegyző, a Munkaszervezet Vezetője: A Zagyvakörnyéki HGT-nek így van elfogadott és hatályba is lépő költségvetése, itt nincs 100%-os elfogadási kötelezettség a hatályba lépéshez.

4. NAPIRENDI PONT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2020. évi közbeszerzési terve elfogadásáról döntés.

(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József elnök: Felkéri dr. Farkas Andrea jegyzőt, a Munkaszervezet Vezetőjét az előterjesztés ismertetésére.

dr. Farkas Andrea jegyző, Munkaszervezet Vezető: Ismerteti a közbeszerzési tervet, mely az előző évben elfogadott projektmenedzser általi áttekintése alapján készült.

Kómár József elnök: Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket. Szerinte nagyon elhúzódik a beruházás.

dr. Farkas Andrea jegyző, Munkaszervezet Vezető: Abban bízunk, hogy ez az utolsó lesz, amit tavalyról hoztak át és 2020. évben minden megvalósul.

Kómár József elnök: Egy évvel toljuk ki a közbeszerzési határokat, ezt mondta Joó Kinga projektmenedzser. Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja.

A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámának többségének a támogatása szükséges, és amely lefedi a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát is.

Felkéri Dr. Baranyi Bertold ügyvédet a határozati javaslat ismertetésére.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd ismerteti a határozati javaslatot:

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Társulás 2020. évi közbeszerzési tervét.

Kómár József elnök: Kérem, szavazzanak!

[Szavazás.] A Társulási Tanács jelenlévő 28 tagja 25 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 1 település (Tura- 7821 fő lakosságot képviselve) tartózkodása mellett, a határozatot elfogadta. 2 település, Bag és Verseg települések képviselői (összesen 5237 fő lakosságot képviselve) felhatalmazó testületi határozat hiányában nem szavaztak.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: Kimondja a határozatot

4/2020. (II. 28.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

25 támogató szavazattal (amely 72 954 lakosság számot képvisel),

0 ellenében (amely 0 lakosság számot képvisel), és

1 tartózkodás mellett (amely 7821 lakosság számot képvisel,)

elfogadta az alábbi határozatot:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Társulás 2020. évi közbeszerzési tervét.

5. NAPIRENDI PONT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2020. évi belső ellenőrzési terve elfogadásáról az és a belső ellenőrzési feladat ellátásával a Vincent Auditor Kft megbízásáról döntés.

(Írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József elnök: Felkéri dr. Farkas Andrea jegyzőt, Munkaszervezet Vezetőt az előterjesztés ismertetésére.

dr. Farkas Andrea jegyző, Munkaszervezet Vezető: Ismerteti a belső ellenőrzési tervet és a belső ellenőrzési feladatot. Még nem indult el a projekt, ezért ismét szabályszerűségi ellenőrzést kértünk. Ugyanazt vizsgálják így, amit tavaly vizsgáltak.

Kómár József elnök: Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket.

Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához a Társulási Megállapodás és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-a alapján a jelenlévők szavazatszámának többségének a támogatása szükséges, és amely lefedi a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosság számának az egyharmadát is.

Felkéri Dr. Baranyi Bertold ügyvédet a határozati javaslat ismertetésére.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd ismerteti a határozati javaslatot:

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Társulás 2020. évi belső ellenőrzési tervét, és felhatalmazza az elnököt arra, hogy a belső ellenőrzési feladat ellátásával 80.000,- Ft + ÁFA összegben a Vincent Auditor Kft (Dabas, képviseli: Lisztes-Tóth Linda) bízta meg.

Kómár József elnök: Kérem, szavazzanak!

[Szavazás.] A Társulási Tanács jelenlévő 28 tagja 26 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadta. 2 település, Bag és Verseg települések képviselői (összesen 5237 fő lakosságot képviselve) felhatalmazó testületi határozat hiányában nem szavaztak.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: Kimondja a határozatot

5/2020. (II. 28.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

26 támogató szavazattal (amely 80 775 lakosság számot képvisel),

0 ellenében (amely 0 lakosság számot képvisel), és

0 tartózkodás mellett (amely 0 lakosság számot képvisel,)

elfogadta az alábbi határozatot:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Társulás 2020. évi belső ellenőrzési tervét, és felhatalmazza az elnököt arra, hogy a belső ellenőrzési feladat ellátásával 80.000,- Ft + ÁFA összegben a Vincent Auditor Kft (Dabas, képviseli: Lisztes-Tóth Linda) bízta meg.

6. NAPIRENDI PONT:

Egyebek

Kómár József elnök: Tájékoztatást ad a „KEHOP-3.2.1-15-2017-00026 Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Heves megye egyes térségeiben, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt állásáról.

Kérdezi, hogy ehhez van-e hozzászólás, illetve más kérdésben van-e hozzászólás észrevétel?

Megadja a szót a Kft. ügyvezetőjének.

Drabos Imréné ügyvezető: Úgy néz ki, hogy időben lesz 2019 évi beszámolójuk. Az NHKV Zrt. most már időben elszámol velük. Nem szeretnék terhelni a tagokat tagi kölcsönökkel. Jó az együttműködés a tagok önkormányzataival. Tudni kell, hogy a hulladék szállításért minden önkormányzati intézménynek és vállalkozásnak is fizetni kell. Rendszeres díjat kell fizetni mindenkinek. Tudnak szállítani segítségül pl. falunapokról, de minden másért fizetni kell. Ha a számlán a Szelektív Kft. szerepel, azt ők kapják bevételként. Ha az NHKV Zrt. szerepel rajta, akkor az az összeg Pestre megy. Ha valaki nem fizet, akkor az eredményük kevesebb lesz. Ő maga 2 évvel ezelőtt lett ügyvezető, akkor az volt az első kérdése, hogy a munkabéretet kitudják-e fizetni?

Köszöni az önkormányzatoktól az adategyeztető táblázatok visszaküldését. Ha az elmúlt két év alatt 10 millió literrel emelkedett negyedévente a hulladékszálítási liter, akkor ők 30 millió forinttal több finanszírozást kapnak negyedévente.

A tegnapi nap folyamán a honlapjukra felkerült a hulladékudvar rendje, a zöldhulladék gyűjtés II. negyedévi időpontjai és a lomtalanítás is. Annyit tud ígérni, hogy vannak még szabad időpontjaik június 30-ig. Aki szeretne kérni az írjon nekik e-mailt.

A Hatvani Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatban: a telephelyen „van egy nagy hegyük, meg van egy nagy mélyedésük”, amiben szerencsére már nincs víz. Amikor a KEHOP pályázat megvalósult, volt ott, aki átvette. A 2. gödör alján tapasztalt víz beruházási hiba volt, azt le kellett volna szigetelni. A teli gödröket már rekultiválni kellene, erre van félretéve 30 millió forint náluk. De ezt a rekultivációs alapot a HTK Kft.-nek is kellett volna már félre tennie és abból kellene most rekultiválni. Nem szeretné, hogyha a tulajdonosoknak be kellene fizetniük.

Kómár József elnök: Gál Erzsébet ma azért nincs, mert éppen a pályázat ügyében van tárgyalni.

Fekete László Zagyvaszántó polgármestere: Emelkedett a szállítási díj? Ahol egy helyen van a konyha és az iskola, miért kell az 1 köbméteres konténerből kettőt fizetni? Mint önkormányzat próbálják csökkenteni a költségeket.

Drabos Imréné ügyvezető: A díjak 3 részletből állnak. Az egyik az a fix díj, ami tőlük független, azt az NHKV Zrt. felé fizetik. A másik a bérleti díj, ez a bevétel a Szelektív Kft.-é. A harmadik része pedig a rendelkezésre állási díj.

Drabos Imréné ügyvezető: Probléma sokszor a temetői hulladék, amit össze kell szedni helyettük.

Fekete László Zagyvaszántó polgármestere: Lehet csökkenteni a szállítási díjat, ha egy helyen van? Nekik saját konténerük van.

Drabos Imréné ügyvezető: Akkor csak rendelkezésre állási díjuk van.

Fekete László Zagyvaszántó polgármestere: Miért fizetek kettőért?

Drabos Imréné ügyvezető: Mert kettő intézményük van.

Kómár József elnök: Kérdés még az ügyvezető asszony felé?

Elek Lajos Lőrinci település meghatalmazottja: A pénzügyeseik nem fizetik ki a rendelkezésre állási díjat tartalmazó számlákat mindaddig amíg a szerződés nincs módosítva eszerint.

Drabos Imréné ügyvezető: Ha a tulajdonos nem fizet, behajtásra át kell adnia.

Elek Lajos Lőrinci település meghatalmazottja: Aljegyzőjük erről valamilyen papírt kér, hogy átálltak a rendelkezésre állási díjra.

Drabos Imréné ügyvezető: Mindenféle levelet kap, meg küldözgetik vissza a számlákat. Aki nem fogja kifizetni a számlákat, az a kiegészítő mellékletben fog szerepelni a beszámolóban.

Kómár József elnök: A Hatvani Önkormányzattól, Dusik Milántól kapott levélre, melyben azt kérték tőle, hogy intézkedjen a zöldhulladék szállítási problémájukban, az a válasza: fotóval bizonyítják, hogy van ahol 5 köbméter zöldhulladék is ki volt téve. Ő, mint Elnök nem tudja ezt a problémát megoldani.

Apc, Héhalom, Petőfibánya települések képviselői elmentek, a tagok létszáma 25 tagra (64,1 %), a lakosság szám 79 852 főre (77,29 %) csökkent.

Drabos Imréné ügyvezető: Minden levélre megválaszoltak Hatvan irányába. A telepen rend van, nincsenek pénzügyi gondjaik, nincsenek személyi gondjaik. Turán megépülne egy hulladékudvar, ahová a lakosok bármikor vihetik ingyen a hulladékot.

Kovács Ottó, Szarvasgede polgármester: Fizetik a 105 ezer Ft társulási hozzájárulást, de az ígért kiségeket nem kapták még meg az önkormányzatok.

Kómár József elnök: Nézzék meg, lesz-e lehetőség a 105.000 Ft társulási hozzájárulás csökkentésére. Lehet ezt az önkormányzati hozzájárulást csökkenteni?

dr. Farkas Andrea jegyző, Munkaszervezet Vezető: Jóváhagyták a 3. napirendi pontban a költségvetést, abban a kiadások és bevételek így vannak egyensúlyban. Vannak a Társulásban működési költségek akkor is, ha még nem történtek meg a beszerzések, erre van a települések hozzájárulása. Idén a Felügyelő Bizottság tagjainak díjazása csak márciustól terheli a költségvetést, de jövőre az 12 hónap lesz. Az elmúlt két évben takarékosan gazdálkodtunk. Az előző évről maradt pénzmaradvány tartalékból tudjuk ezt most megvalósítani. Az évi 105.000 forintot nem a kiségekért fizetik, hanem azért hogy a társulást működtetni tudjuk.

Drabos Imréné ügyvezető: Aki bérel kiséget, annak bérleti díja van, ami után nekik bizonyos százaléku értékcsökkenést kell elszámolniuk. Az eszközöket csak úgy tudják odaadni, hogy az értékcsökkenést is megfizetik érte.

Maksa Mátyás Ecséd polgármestere, FB elnök: Ha javasolni szeretnék, hogy csökkentsék a tagok hozzájárulásának mértékét, akkor be kell adni egy javaslatot, amit megtárgyalnak és dönt a Társulás.

dr. Farkas Andrea jegyző, Munkaszervezet Vezető: Jelenleg nem lehet a hozzájárulást eltörölni, csak ha más bevételből lehet pótolni. Vannak működési költségek. Ha nincs elegendő bevétel, akkor megáll a Társulás működése.

Kómár József elnök: Ígéret volt arra, hogy lesznek kiségek és lehet majd a Kft.-től bérelni. De azóta a projekt 4-5-ször lett módosítva. Az első projekt költségvetés tervezésben egy kukásautó akkor 70 millió forintba kerül, ugyanaz most már 100 millió Ft-ba kerül.

A Hejőpapi kilépéséről készítenek egy határozati mintát, ha szeretnék a tagok. Van-e még valakinek kérdése?

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: Ő nem tudja kiszámolni, hogy a kilépésnek milyen pénzügyi következményei lehetnek, de készíthet egy jogi véleményt arról, hogy mi lesz, ha egyoldalúan kilépnek a tagok.

dr. Farkas Andrea jegyző, Munkaszervezet Vezetője: Javasolt, hogy a Heves Megyei Regionális HG Társulásból való kilépéséről csak akkor döntsenek, ha ügyvéd úrtól kapnak egy általános mintát és jogi véleményt. De eddig ilyet nem küldtek ki. Most még csak egy szándéknyilatkozatot kért ez egrí székhelyű társulás mindenkitől.

Morvai János Kál polgármestere: Új elnöke van a Heves Megyei Regionális HG Társulásnak, ahol Ő a képviselője a térségi Önkormányzatoknak. Már két társulási ülésük is volt. Az eredetileg 2030-ig tervezett hulladéklerakó jövő év végéig megtelik. Van egy per 2012 óta, amelynek tárgya egy több milliárdos összeg. Nem lát nagy előrelépést benne, de peren kívül lehetséges, hogy meg tudnak egyezni. Az új Elnök úr részéről még tájékozódás van.

Kómár József elnök: Várkonyi Csaba új munkaszervezeti ügyintéző elismerte, hogy ha a hulladékot Hatvan térségéből is oda szállították volna, akkor már egy autónyi hulladék sem férne el. Azt sem tudják megmondani, hogy kilépés esetén lenne-e fizetési kötelezettség. Kérdezi, hogy eddig a többiek hogyan léptek ki, milyen formában? Senki egy fillért nem fizetett. Ehhez testületi döntések kellene.

Megköszöni a feltett kérdéseket és válaszokat. Kérdezi, hogy van-e ezen kívül olyan kérdés, amelyről a társulási tanács tagjai tárgyalni vagy felvilágosítást kérni szeretnének?

Mivel további hozzászólás nem volt, a napirendi pont tárgyalását lezárja. További napirend nem volt. Így az ülést berekeszti. Megköszöni mindenki részt vételét a Tanács munkájában.


.....

Zeke Lászlóné jegyzőkönyv-vezető


.....

**Besszer Andrásné
jegyzőkönyv hitelesítő**




.....
**Kómár József
elnök**


.....

**Szabó Ádám
jegyzőkönyv hitelesítő**

Készült 3 eredeti példányban.